

# 永康日报

2020年11月  
庚子年十月十六  
星期一 今日8版  
第9736期

30



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

## 永康博士联谊会北京分会成立 章旭升寄语广大英才更好宣传家乡、建设永康,常回家看看

首席记者 陈晓苏

本报讯 11月28日,永康博士联谊会北京分会成立,同时召开第一次会员大会,选举产生理事会及领导机构。市领导章旭升、周启标、董国华出席成立大会。

状元故里世泽长,九百博士出永康。我市通过召开博士大会,首次较为系统全面地掌握了永康籍高层次人才底数情况,北京是永康籍高层次人才较为集聚的城市之一。永康博士联谊会北京分会由在京永康籍博士、专家组成,是在京永康籍博士、专家最大共同体,也是在京永康精英与家乡沟通联络的又一座桥梁,构建了永康籍高层次人才之间协同合作、资源共享的平台。



永康博士联谊会北京分会自启动筹建工作以来,筹备组以永康博士联谊会会员中在京人员名单为基础,进一步确认、完善,共排摸出永康籍在京博士、教授、专家逾百人。会议审议通过了《永康博士联谊会北京分会章程》,推选永康博士联谊会北京分会理事会成员和永康博士联谊会北京分会会长、副会长、秘书长。市领导为新当选会长、副会长颁发证书。中国科学院计算技术研究所研究员、总工程师胡伟武当选为永康博士联谊会北京分会会长。

市委书记章旭升代表市委、市政府对永康博士联谊会北京分会的成立表示祝贺,向一直以来关心、支持和参与家乡建设的在京永康老乡表示衷心感谢。他指出,古往今来,永康人善于走出去,敢于开拓进取,敢于把握时机,用闯劲和拼劲在各自领域打拼出一片天地,成就了一番事业。在外的永康人,都是永康骄傲,

是永康未来发展的宝贵资源,是永康五金走向世界的支柱和脊梁。当前的永康,正从县域小城向品质城市迈进,着力打造世界五金之都,建设品位高雅、涵养深厚、层次迭升的品质永康,我们比以往任何时候都更加渴求人才,也比以往任何时候都更有条件成就人才。

世界再大,永康始终是大家留根留魂的家,家乡人民最大的期盼就是你们常回家看看!章旭升寄语广大永康籍英才继续大展身手、飞得更高,持续发扬携手共进的同乡情,为家乡父老树标杆,为家乡建设做领航。希望大家充分发挥层次高、交际广、资源多的优势,利用北京分会这个平台,广泛宣传家乡,讲好永康故事,让更多人了解永康、关注永康、走进永康、建设永康。同时,发挥各自所长,为家乡发展出谋划策、牵线搭桥,在招商引资、科研创新等方面,多给市委、市政府提供信息参考、提出宝贵意见、提供智力支

持。他强调,要做好永康博士联谊会这个平台,为永康籍英才提供一个更温暖的港湾、更贴心的依靠,希望北京分会要当好桥梁和纽带,积极主动联系好在京英才,及时传播家乡的好政策、好变化,及时传递在外乡贤的想法、诉求。

永康人是我们共同的身份,永康是我们共同的家,聚才汇智、助力乡梓就是我们的使命,希望大家有事没事多聚聚!胡伟武发出倡议,号召全体会员充分发挥永康人互爱互助、团结一致的精神,本着对家乡发展的信心、情怀和担当,心里多想着家乡,事业多向着家乡,把各自专业优势与家乡建设发展有机结合,为家乡发展多作贡献,为打造世界五金之都奉献自己的力量。

成立仪式上,一批关于永康北京引才工作站、市一医名医工作室、应急技术及产业发展战略等方面的项目进行签约。

## 市政府召开第五十五次常务会议 集体学习《中华人民共和国民法典》

首席记者 张赤奎

本报讯 11月27日,市委副书记、市长张群环主持召开市十七届政府第五十五次常务会议。市领导周启标、朱志昂、施礼干、李浩锋、朱茂均、朱彭年、朱长林参加会议。

会议集体学习了《中华人民共和国民法典》。2020年5月28日,十三届全国人大三次会议表决通过了《中华人民共和国民法典》。《中华人民共和国民法典》被称为“社会生活的百科全书”,是新中国第一部以法典命名的法律,在法律体系中居于基础性地位,也是市场经济的基本法。《中华人民共和国民法典》自2021年1月1日起施行,共7编1260条,各编依次为总则、物权、合同、人格权、婚姻家庭、继承、

侵权责任以及附则。

会上,市法院院长楼常青结合我市司法实践和大量现实生活中生动具体案例,从民法典立法历程、民法典学习重点和民法典相关热点问题等方面,对《中华人民共和国民法典》进行了深入浅出的解读。

会议指出,制定、颁布和实施民法典,是法治健全完善的重要标识,也契合了推进国家治理体系和治理能力现代化的时代发展需要。各级各部门要深入学习、准确把握、深刻领悟民法典的立法精神、丰富内涵和价值理念,结合部门职能和政府工作实际,切实把民法典应用到经济社会发展实践中,要持续推进法治政府建设,广泛开展民法典普法工作,并将其作为深化“龙山经验”、调解民事纠

纷的法律依据,努力将更多矛盾纠纷化解在萌芽阶段。广大领导干部要带头示范,引导群众自觉尊法、学法、守法、用法,形成学习、宣传、实施民法典的浓厚氛围。

会议审议并原则通过了《永康市水域占补平衡实施方案(试行)》。会议指出,推进水域占补平衡是一项重大的创新工作,各级各部门要进一步统一思想,高度重视水域保护工作,建立完善水域保护、占补平衡等工作制度,实现保护和发展双赢,为全省推进水域占补平衡工作探索路径、积累经验。

会议听取了关于落实筹备省运会有关事项的汇报,审议并原则通过了《永康市竞技体育贡献奖励办法》。会议还研究了其他事项。

中国银行永康市支行  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH  
— 外汇结算找中行 —

拥军优属 拥政爱民  
永康市双拥工作领导小组办公室 宣  
永康市退役军人事务局

公勺公筷 病菌走开  
中央文明办 人文公益 全国精神文明建设公益广告制作中心  
中共永康市委宣传部 永康市精神文明建设办公室 永康日报社 宣

## 建金高速 我市五金产业向北通道 沿线山岭险峻江河宽阔景点众多 自驾族要悠着点哦

深度报道

3版

## 点滴 志愿红 开出 文明花 姐妹花记者开展志愿服务 记录 创文 点滴

永报姐妹花

5版

今天 阴天 局部有小雨 偏东风 2~3级 最高温度 11℃~12℃ 明天 阴到多云 最低温度 8℃~9℃

欢迎订阅  
《永康日报》  
全年定价:276元  
上门征订热线:87128027  
城乡各邮政网点、投递员均可订阅

永康日报广告中心  
热线:87138766 地址:望春东路88号

更多信息请关注永康气象 微信号,永康气象信息网 www.ykqx.cn.